

李强:大力营造关心国防尊崇军人的浓厚氛围

推动新时代上海双拥工作不断开创新局面

新春佳节到来之际与应勇蒋卓庆董云虎等分10路前往驻沪部队慰问

本报讯 新春佳节到来之际,市委书记李强,市委副书记、市长应勇,市人大常委会主任蒋卓庆,市政协主席董云虎等近日分10路前往驻沪部队,向驻沪人民解放军指战员和武警部队官兵、民兵预备役人员、全市烈军属、残疾军人、转业复员退伍军人、军队离退休干部致以节日问候和新春祝福,感谢驻沪部队长期以来为上海经济社会发展和城市安全有序运行作出的积极贡献。

祖国四面八方,为了共同的奋斗目标汇聚于此。部队是一个大熔炉,可以培养顽强作风、磨砺优秀品质、增强斗争精神。希望大家珍惜部队生活这段人生难得的经历,切实承担起保家卫国的光荣使命,以实际行动演绎新时代最可爱的人。

市领导听取部队基本情况、职能使命、重点任务介绍,就做好双拥工作、练兵备战等部队官兵交流讨论。李强说,我们要深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,创造新时代上海发展新奇迹,需要方方面面共同努力,驻沪部队是重要的建设者、参与者、奋斗者。希望驻沪部队强化使命担当,更好履行职责,一如既往地积极参与

支持地方发展。我们要继续发扬军民团结的优良传统,围绕驻沪部队建设改革需求,用心用情解难题、办实事,切实解决部队官兵后顾之忧,大力营造关心国防、尊崇军人的浓厚氛围,推动新时代上海双拥工作不断开创新局面。

武警上海市总队机动第一支队队长担任着上海重要活动安保任务以及突发事件的抢险救援工作。应勇一行来到第一支队特大队营区,亲切慰问官兵,对大家长期以来为保障上海发展和城市安全作出的贡献表示感谢。训练场上,各类射击项目演练中,战士们枪法精准,弹无虚发;综合体能项目、近距离战斗演练中,战士们动作勇猛、配合默契。应

勇为战士们勇争第一、敢打硬仗的作风点赞,并致以新春问候,祝愿大家取得更大成绩。

市领导蒋卓庆、董云虎、廖国勋、于绍良、郑钢淼、陈寅、吴清、周慧琳等近日分别带队前往海军军医大学警通勤务连、上海警备区警卫勤务队警卫中队、战略支援部队某部、海军六安舰、驻沪空军某部、32501部队、陆军31609部队55分队、国防大学政治学院走访慰问官兵,送上诚挚的新春祝福。市委常委翁祖亮、诸葛宇杰、凌希和市人大常委会、市政府、市政协相关负责人同志,部队领导姚春勇、周俊强、马德荣、黄德华、郁忠、马永生、陶传铭、刘军、朱明哲等分别参加慰问活动。

启动高等级勤务维护城市公共安全

春节期间,上海公安交警部门将加强大型活动和人群聚集场所安全管理

本报讯(记者何易)春节、元宵期间,上海将举行游园、灯会等大型活动17场,外滩、豫园、小陆家嘴、迪士尼、朱家角古镇等景区景点都将迎来大客流。记者昨天从市公安局获悉,春节、元宵期间,公安部门将启动高等级勤务,严密社会面防控各项措施,严防严控烟花爆竹,加强大型活动和人群聚集场所安全管理,全力维护城市公共安全。

市公安局新闻发言人办公室陆敏警官介绍,2020年春节、元宵期间,上海公安机关将每日投入充足警力,统筹街面执勤力量,强化动态中备勤,充分依托智慧公安建设赋能,有效提高治安防控水平,及时处置各类突发事件。警方将事先对每一项活动开展全面、细致的安全风险评估,强化现场管控,严防各类事故发生。需要提醒的是,2020年上海上港足球俱乐部亚冠预选赛将于1月28日下午在源深体育中心体育场进行,届时将有大量球迷到场观看,警方建议广大球迷绿色出行。

上海公安继续以禁放区域“零燃放”、烟花爆竹引发“零火灾”为工作目标,狠抓烟花爆竹安全管控工作措施落地见效。对不听劝阻执意非法燃放或因此引发群众围观的行为,警方将依法予以严格处罚。1月11日,根据群众举报线索,市公安局治安总队会同浦东分局在浦东新区川六公路一工地内查获烟花爆竹40余箱,并进一步深挖源头,在江苏省昆山市巷浦路一仓库内当场抓获涉嫌非法运输、储存烟花爆竹的涉案人员陈某,缴获烟花爆竹1000余箱。今年以来,全市共查处非法经营、储存、运输、燃放烟花爆竹等违法犯罪案件23起,依法打击涉案人员29人,缴获各类烟花爆竹3000余箱,及时消除了安全隐患。

2020年春运自1月10日至2月18日,共计40天,总体来看,节前学生流、务工流相互叠加,客流高峰来得早、持续时间长。据交通部门预测,今年春运期间,上海省际旅客到发总量将达4547万人次,预计高速公路车流量将达4242万辆次,均同比增长。

今年春节高速公路免费(9座及以下普通客车)时段为1月24日零时至1月30日24时,共7天。节后返程预计在1月30日和2月2日出现集中返程“双高峰”。建议自驾出行的市民合理安排时间错峰出行,“市内游”的市民尽量选择公共交通前往目的地。

针对春运及1月23日至2月2日期间轨道交通2号线徐泾东站至淞虹路站暂停运营可能造成的大客流情况,市公安局城市轨道交通总队加强与市交通委、申通集团以及属地公安部门的协调对接,完善大客流处突联动机制,细化管控方案,随时做好应急处置准备,全力保障市民出行平安。

聚焦市政府新闻发布会

2019年上海经济总体平稳稳中有进中固稳

第三产业保持较快增长,工业生产走出低谷,居民收入增势良好



上海 GDP 同比增长 6%

上海2019年经济“成绩单”出炉。上海市人民政府新闻办昨天举行新闻发布会,上海市统计局副局长汤汇浩介绍2019年上海市国民经济运行情况。汤汇浩表示,2019年全市上下坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,积极推动高质量发展,着力提升城市能级和核心竞争力。全市经济运行总体平稳、稳中有进、进中固稳,主要预期目标较好完成。

GDP 同比增速表现出较强发展韧性

2019年,上海经济增速逐步回稳。从经济增长看,上海一季度、上半年和前三季度全市生产总值(GDP)同比增速分别为5.7%、5.9%和6.0%,2019年全年为6.0%,表现出较强的发展韧性。

汤汇浩分析,这其中,第三产业保持较快增长,金融业、信息服务业、商务服务业、科研服务业等领先增长,服务业“独角兽”企业营业收入增势强劲。2019年,全市第三产业增加值占全市GDP比重达到72.7%,同比提高1.8个百分点。

工业生产也正在从低谷中走出来。全市规模以上工业增加值由前三季度下降1.7%转为全年增长0.4%;全年规模以上工业总产值34427.17亿元,比上年下降0.3%,降幅比前三季度收窄2.3个百分点。其中,六个重点行业总产值比上年增长0.1%,扭转了2019年初以来的下降局面。

更重要的是,全市工业投资已连续21

上海 GDP 同比增长 6%

本报讯(记者张晓鸣)上海市统计局昨天发布的数据显示,2019年全市生产总值(GDP)38155.32亿元,按可比价格计算,比上年增长6%。

其中,第一产业增加值103.88亿元,下降5.0%;第二产业增加值10299.16亿元,增长0.5%;第三产业增加值27752.28亿元,增长8.2%。第三产业增加值占全市生产总值的比重为72.7%,比上年提高1.8个百分点。

从主要行业看,全年金融业增加值6600.60亿元,比上年增长11.6%;房地产业增加值3300.72亿元,增长5.1%;交通运输、仓储和邮政业增加值1650.44亿元,增长3.6%;批发和零售业增加值

9670.68亿元,增长0.4%。经国家统计局授权,上海市统计局昨天还发布了2018年上海市地区生产总值修订数据。2018年上海市地区生产总值为36011.82亿元,比原初步核算数增加3331.95亿元,增幅为10.2%。修订后的第一产业增加值为104.78亿元,比重为0.3%;第二产业增加值为10360.78亿元,比重为28.8%;第三产业增加值为25546.26亿元,比重为70.9%。

据悉,依据地区生产总值核算制度和第四次全国经济普查结果,国家统计局统一对2018年各省市区地区生产总值初步核算数进行了修订。

工业平均水平,占全市规模以上工业总产值的比重达到32.4%,同比提高1.8个百分点。其中,受益于风电、核电设备订单增加,新能源产业产值增长17.7%;生物医药产业在外资原研药企的拉动下,产值增长7.3%。

在今年上海两会上,政府工作报告指出,2020年,上海将继续巩固提升实体经济能级,着力提升产业基础能力和产业链现代化水平,深化落实投资促进政策,切实加强招商引资工作,积极推动汽车、精品钢材、精细化工等产业提质升级,大力培育集成电路、人工智能、生物医药、航空航天、智能制造、数字经济等新兴产业集群。

此外,汤汇浩介绍,2019年全年日均新

设企业1476户,比上年增长12.0%,为全市经济发展注入新动能。全年新认定高新技术企业5950家,总数达1.28万家。全年电子商务交易额达到3.3万亿元,比上年增长14.7%。网络购物交易额达到1.3万亿元,同比增长27.0%,其中服务类网络购物交易额增长26.2%。

CPI 上涨 2.5%, 人均可支配收入增 8.2%

居民消费价格指数(CPI)涨幅、新增就业、居民收入等民生指标也实现预期发展目标。

从数据看,2019年上海CPI比上年上涨2.5%,涨幅比前三季度提高0.3个百分点,低于全国0.4个百分点。全年全市新增就业岗位58.91万个,比上年增加0.74万个。截至2019年12月底,城镇登记失业人数19.34万人,比上年末减少0.07万人。

居民收入增势良好。全年全市居民人均可支配收入比上年增长8.2%。其中,城镇常住居民人均可支配收入增长8.2%,农村常住居民人均可支配收入增长9.3%。

此外,2019年全年全市地方一般公共预算收入7165.10亿元,比上年增长0.8%,增速比前三季度提高0.6个百分点。全市地方一般公共预算支出8179.28亿元,比上年下降2.1%,降幅比前三季度收窄0.6个百分点。

据悉,面对财政收支的紧平衡,今年政府要带头过紧日子,但财政支出要做到两个“只增不减”,确保社保、医保、教育等基本民生支出只增不减;确保对科技创新、产业发展、基础设施建设等增强城市发展后劲的支出,只增不减。

上海市文化科技卫生“三下乡”启动

本报讯(记者薄小波)来自上海文化、出版、农业、卫生、科技等领域的近200名“三下乡”工作者昨天齐聚金山区塘湾村村民服务中心,标志着2020年上海市文化科技卫生“三下乡”暨“文化育农”“科技惠农”“卫生健农”集中示范活动正式启动。

室外的农资卡车上,满载着市科委提供的价值60万元的蔬菜良种、园艺种苗、微生物有机肥和农业科普书籍。室内的农技咨询服务点,来自市农科院、农技站、农技学会的农技专家们,向村民热情介绍蔬菜、果木的良种培育、种植技术和农药使用等问题。来自市农林学院的师生们现场展示了节能增效农业物联网的应用模式,提供农产品农药残留的快速检测服务。在义诊服务点,来自中山医院、华山医院、华山医院北院、中医医院、岳阳医院、龙华医院、曙光医院、第一人民医院宝山分院、市妇幼保健中心的专家医生,为大家查看X光CT影像,讲解儿童保健知识,介绍冬令进补药方,发放健康宣传材料。在非展示点,十字挑花、猜灯谜、写春联等吸引大家驻足。在介绍垃圾分类的流动科技馆内,垃圾分类科普小游戏吸引不少市民参与。文艺演出现场,名角名家献演迎春送福。

今年是开展文化科技卫生“三下乡”的第25个年头。本市“三下乡”工作立足上海特点,各方坚持整合人员队伍、平台项目、资金资源,不断加大农村地区的帮扶力度。社会主义核心价值观主题下乡演出,市民“修身”文化下乡,“法律进乡村”活动,“科技惠农”扶贫对接、畜禽生态养殖技术推广、乡村医生业务培训等65项“三下乡”服务项目贯穿全年。此外,市委宣传部分还向金山区罗泾镇赠送价值10万元的文体器材,本市出版界赠送5万元海洋图书,市司法局为罗泾镇塘湾村援建法治文化阵地,上海科学技术出版社与罗泾镇海星村结对共建乡村图书室,把先进文化、实用科技、健康生活源源不断地送到农村。

上海春考最低成绩控制线确定

本报讯(记者储舒婷)据上海市教育考试院昨天发布的信息,2020年上海春考招生志愿填报最低成绩控制线为262分,春考及外语一考成绩查分通道均已开启。据春考成绩分布表显示,今年共有4.6万余名考生参加春考,其中75.1%达到最低录取线。

2020年上海春考招生采用“统一文化考试+院校自主测试”的招生模式。考生的统一文化考试成绩总分(含政策性加分)必须达到志愿填报最低成绩控制线,其中应届高三考生还须取得7门科目(思想政治、历史、地理、物理、化学、生命科学、信息技术)高中学业水平合格性考试成绩合格,才能填报春考招生志愿。

志愿填报将于2月17日至18日在上海市教育考试院“上海招考热线”网站(www.shmeea.edu.cn)上进行。符合条件的考生可以利用假期时间,通过各招生院校的招生章程,了解想要填报的院校及专业,特别要注意一些招生专业会设置男女比例、身体条件等要求,要确保自己符合条件才能填报。各招生院校还会在招生章程中注明综合素质评价信息的使用办法,考生也应提前查阅知晓。

已完成专业志愿填报,且统一文化考试成绩总分达到院校自主测试资格线的考生即获得相应试点院校自主测试资格。考生须于2020年2月20日至21日在试点院校网站选择测试时间和地点。院校自主测试将于2月29日至3月1日举行。今年,上海共有23所院校参与春招,招生专业68个,招生计划2401个。

优化营商环境 是推动高质量发展的关键一招

上海税务部门“最多跑一次清单”已达318项

“现在大部分办税事项都能网上操作,个别业务即使到现场排队也比以前快多了。刷刷刷,点点手机就搞定,我们手上的文件袋越来越轻。”在办税服务大厅,一名前来办税的企业工作人员这样说。

根据最新出台的《世界纳税报告》,世界银行对我国在优化升级电子纳税申报和缴款系统等方面所取得的成果予以积极评价。今年,聚焦优化营商环境3.0版本要求,上海市税务部门着力建设智慧型电子税务局,向公众提供更便利高效的税费缴纳服务,进一步优化税收营商环境。

据统计,2019年,本市税务部门“最多跑一次清单”已达318项。在已实现网上办理的270项事项中,全程网上办共261项,占比96.7%。今年,还会有更多办税事项纳入这一清单,并最终实现全程网上办理。

从“一网办理”到“一键办理”

“过去,填报表格要花较长时间审核对比财务数据,现在预缴申报端多了个会计报表‘一键导入’功能——只要按一下,几秒钟就搞定了。”上海我创网络科技有限公司财务负责人曹鑫说,成立于2015年的

智慧型电子税务局让文件袋越来越轻

我创网络是一家以网络平台为支撑,从事财务、税务咨询的公司,对办税的各种动向都很关注。

曹鑫提到的“一键导入”,是国家税务总局上海市税务局在企业所得税预缴申报中设置的一项新功能。这一功能,能将财务数据直接转化为税收申报表上的数据,代替了以往根据会计报表逐行逐个填报数据的繁琐方案。在他看来,这一新功能不仅实现了财务会计报表与税务系统数据采集的无缝对接,为企业节省了纳税申报时间,而且还提高了报表数据的精准度。

线上“一键导入”,线下“办好一件事”。据介绍,考虑到部分业务涉及事项较多,税务部门推出了新办企业、注销清税、建筑业跨区域事项等6项套餐式服务,通过简并资料、简化表格等,提供更加精准、便捷的办税新模式。其中,“新办企业套餐”业务已入驻区行政服务中心,与市场监管部门联网后,企业注册时填过的信息也都无需再填。

异地远程“秒办”,省时省钱省力

江苏统一安装集团有限公司南通分公司是一家从事建筑服务的公司,在上海多个区有建筑项目。该公司负责人表示,以前公司办外建预缴业务,需要从外地赶到上海进行项目登记、预缴,往返至少得一天。由于每个项目完工进度不一样,一个月经常要来回好几次,一次还要跑多个税务局。现在可以网上办理后,坐在办公室动手手指就搞定,“零等待”“秒办结”,省时省钱又省力。

“84项高频事项实现纳税人自主办理,将人工审核转为机器自动审核,实现了‘秒级’办结。”静安区税务局纳税服务科科长胡晓燕介绍,现在外建项目信息通过网络即可在税务机关之间传递,支持异地远程办理,提升了外建项目的办税体验。

Table with lottery results: 体彩公报, 七星彩第2009期公告, 中奖号码: 6742414, 一等奖: 2, 5000000元, etc.